

# 北汽男、女排新教练出炉 蔡斌“意外”下课

新华社北京11月6日电(记者徐征)在经过竞聘之后,新赛季北京汽车排球俱乐部6日正式公布了新赛季男、女排主教练人选。带领北汽男排创历史最好成绩的李牧没有任何悬念继续留任男排主教练,而女排方面则爆出冷门,带队成绩一直不错、被认为续约毫无疑问的蔡斌落马,原北汽青年男排主教练张洛取代蔡斌,成为新赛季北汽女排主教练。

北汽排球俱乐部5日进行了新赛季主教练的竞聘会,由于李牧是男排主教练的唯一竞聘者,得以顺利留任;女排竞聘则横生变数,率青年队夺得全运会冠军的张洛在最后时刻报名,让本来是当然之选的蔡斌多出了一个竞争对手。

当日下午,北汽俱乐部公布了新赛季两名主教练的人选,蔡斌落马。在新

任主教练见面会上,张洛表示,从名帅蔡斌手中接过教鞭还是有压力的,尤其是北汽女排在蔡斌指导下三年三大步,从B组联赛一跃成为A组第六名,但他有决心、有信心带领北京女排更上一层楼。他说:“北京队近年来成绩进步很快,联赛第四名,还有全运会第六名;我定位北京队为全国二流水平,有信心把队伍带到一流水平。”

不过,张洛表示,在新赛季中国排球联赛还有不到一个月的时间就要开赛的情况下,北汽女排阵容会比之前有所调整,新赛季目标还是争取联赛第六名。他说:“我们还有三周多一点的时间就联赛了,薛明情况还不太明确,张歌应该是会离开,因此整个阵容要调整,应该比以前弱一点;但我想,今年我们任务还是争取联赛前六名。这个全运周期结束之后,我们再调整,其他队伍也

会调整,有外援的球队可能会好一点,但他们磨合和配合的时间也不多,我觉得还是有机会。”

新赛季联赛迫在眉睫,张洛坦承,北汽女排在开始阶段要做好困难准备。他说:“联赛马上就到了,目前队伍不是很稳定,肯定会碰到一些困难。我们要做好困难准备,会输几场球,会挨球迷骂,但我想这可能是暂时的。大家有信心、有期待,最终这个队伍肯定会往上走。”

张洛在运动员时代司职主攻、接应,从1986年开始执教,担任过山东男、女排主教练和领队。1995年以后执教国家青年男排,2005年出任国家男排领队兼教练。2011年11月,张洛出任北京青年男排主教练,并且在2013年辽宁全运会男排青年组决赛中带队一举夺得冠军。



资料图片:蔡斌

## 2013年中国马术节筹备工作已就绪 新增三项赛

据新华社成都11月7日电(记者刘海)2013年中国马术节9日将揭幕,记者7日探访马术节主会场了解到,筹备工作已全部就绪,新增的三项赛将是今年马术节的一大看点。

据了解,今年马术节的赛事囊括了场地障碍、速度赛和三项赛三个大类,包括全国速度赛马巡回赛总决赛、中国马术节三项赛、中国马术

节场地障碍大奖赛、四川省马术绕桶赛和成都首届青少年马术比赛。

裁判长刘申皓介绍说:“三项赛是同一个骑手、同一匹马在三天时间里完成盛装舞步、越野和场地障碍三项比赛,是继中国马术节场地障碍大奖赛后又一个独有的赛事品牌。相比专业场地障碍,难度要小一些,更多考验的是骑手和马匹

的综合能力,将有来自广东、西藏和江苏的三支队伍参赛。而首届青少年马术比赛则为青少年骑手、马术未来之星提供了展示风采的舞台。”

7日记者驱车从成都市区前往马术节位于成都温江区金马国际马术公园的主会场,工作人员正在布置主会场标识展板,并对场地进行最后的打扫,调试相关设备。

据介绍,金马国际马术公园在经历了2012年中国马术节的考验后,今年有关方面又完成了三项赛中越野赛道的建设,并升级了马厩部分设施,调整了热身场地和障碍场地,完成了各功能区的升级。

目前,2013年中国马术节已经确认有来自12个省、市、区的36支队伍参赛,专业人员360名、参赛马匹166匹。

**上海大众汽车**  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

**对于节能环保 我们更较真**

该片导演特别作品,诠释认“真”本色

**品·质唯真 全新桑塔纳**

安全,源于科技。全新桑塔纳以高精尖技术,为您保驾护航。康体冲压及热成型工艺,使钢板强度达到普通钢板的2.5倍;使用激光焊接技术,在钢板与车身的同时,能令钢板达到分子层面的结合,配备ESP车身动态电子稳定系统,更在全方位六安全气囊提供周密防护,让你一路安心无忧。

即日起购车,立享优惠礼包二选一:首付3成尊享**2年0利率**;任意品牌车型置换全新桑塔纳,可获最高5000元现金好礼。更有三重非凡礼遇恭候您开启幸福家的美好生活!

- 时尚礼:**购车即赠iPad mini;
- 贴心礼:**价值4000元豪装精件大礼包;
- 关爱礼:**价值2000元售后保养礼包。

**New Santana 全新桑塔纳**

走遍天下都不怕

至真体验馆 欢迎来

东风悦达起亚 周口店

**特大喜讯 全新桑塔纳首付24000元, 贷款没利息**

地址:周口市周西路口 销售热线:8691111 ——周口中德4S店

**C-NCAP**

东风悦达起亚中国C-NCAP碰撞试验评价中心

东风悦达起亚中国C-NCAP碰撞试验评价中心

**VW**

Das Auto.